
 
Decizia nr. 162 din 14.02.2023 

privind amendarea cu 10.000 lei a  S.C. RTV HD S.R.L., 
Ploieşti, Str. Democraţiei nr. 28A,  

Construcţia C1, et. 2, ap. 8, jud. Prahova 
CUI: 47245597      Fax: 0378.603.160 

 
e-mail: office@rtv.net 

- pentru postul de televiziune ROMÂNIA TV 
Bucureşti, sector 2, Bd. Dimitrie Pompeiu nr. 6A, parter  

 
 

Întrunit în şedinţă publică în ziua de 14 februarie 2023, Consiliul Naţional al 
Audiovizualului a analizat raportul întocmit de Direcţia Monitorizare în baza sesizării nr. 
11252/10.11.2022 cu privire la emisiunea  ”Punctul culminant” difuzată de postul 
România Tv în data de 9 noiembrie 2022. 

Postul de televiziune ROMÂNIA TV aparţine radiodifuzorului S.C. RTV HD S.R.L. 
(licenţa audiovizuală S-TV 281.7/09.06.2011 eliberată la 12.01.2023 şi decizia de 
autorizare nr. 1779.2/26.01.2023). 

În urma analizării raportului de monitorizare şi vizionării de imagini, după dezbateri, 
membrii Consiliului au constatat încălcarea de către radiodifuzor a dispozițiilor  art.  66 
din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conţinutului audiovizual, cu 
modificările şi completările ulterioare (Codul audiovizualului). 

Potrivit dispozițiilor  invocate: 
Art. 66 - În programele de ştiri şi dezbateri informarea în probleme de interes 

public, de natură politică, economică, socială sau culturală, trebuie asigurate 
imparţialitatea şi echilibrul şi să fie favorizată libera formare a opiniilor, prin prezentarea 
principalelor puncte de vedere aflate în opoziţie, în perioada în care problemele sunt în 
dezbatere publică. 

În fapt, postul de televiziune România TV a prezentat în data de 09.11.2022, în 
intervalul orar 20:59 – 22:47, emisiunea de dezbatere Punctul culminant, moderată de 
Victor Ciutacu, în cadrul acesteia fiind dezbătute, printre altele, subiecte privind evoluția 
situației din Ucraina  

Potrivit raportului de monitorizare, pe ecran au fost afișate titluri precum: IMEDIAT: 
VICTOR CIUTACU, ÎNTR-O EDIȚIE SPECTACOL A DEZVĂLUIRILOR; IMEDIAT: LIDERUL DE 
LA KIEV SFIDEAZĂ EUROPA ȘI NU RENUNȚĂ LA RĂZBOI; IMEDIAT: DEMNITARUL 
ROMÂN PUS DE KIEV PE LISTA TRĂDĂTORILOR DE ȚARĂ; IMEDIAT: OLIGARHII LUI 
ZELENSKI IMPLICAȚI ÎN DOMENII-CHEIE DIN ROMÂNIA; IMEDIAT: CĂLUGĂRUL CARE A 
INVENTAT RUGĂCIUNEA KALAȘNIKOV; IMEDIAT: "LUAȚI GLONȚUL ȘI SPUNEȚI: SFÂNTĂ 
MAICĂ, SALVEAZĂ-NE"!; IMEDIAT: PRIMĂRIȚA CLOTILDE ÎNCEPE RĂZBUNAREA; 
IMEDIAT: ATAC CU DNA ȘI ANCHETE LA MINIȘTRII-CHEIE DIN GUVERN; IMEDIAT: NOUA 
FORMULĂ DE CALCUL A FACTURILOR DIN IANUARIE; IMEDIAT: GEORGE SIMION VINE 
CU DEZVĂLUIRILE SERII: E JAF ÎN ENERGIE!; IMEDIAT: MASCARADA NEGOCIERILOR 
PENTRU PACE PREGĂTITĂ DE ZELENSKI; IMEDIAT: ANALISTUL VALENTIN STAN 
DEMASCĂ SITUAȚIA ASCUNSĂ DIN UCRAINA; MASCARADA NEGOCIERILOR PENTRU 
PACE PREGĂTITĂ DE ZELENSKI; URMEAZĂ: ÎNREGISTRARE ȘOC, CE PRIVESC ACUM 
SOLDAȚII RUȘI; LIDERUL DE LA KIEV SFIDEAZĂ EUROPA ȘI NU RENUNȚĂ LA RĂZBOI; 
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PĂPUȘARII RĂZBOIULUI, CINE ÎNTREȚINE CONFLICTUL LA GRANIȚE; (...) ; URMEAZĂ: 
CUM AU AJUNS SUTE DE COPII UCRAINENI DUȘMANI AI NAȚIEI; URMEAZĂ: CUM 
ÎNCEARCĂ SĂ ABATĂ ATENȚIA DE LA PROPRII PENALI; ANALISTUL VALENTIN STAN 
DEMASCĂ SITUAȚIA ASCUNSĂ DIN UCRAINA; DEMNITARUL ROMÂN PUS DE KIEV PE 
LISTA TRĂDĂTORILOR DE ȚARĂ; CUM AU AJUNS SUTE DE COPII UCRAINENI DUȘMANI 
AI NAȚIEI; OLIGARHII LUI ZELENSKI IMPLICAȚI ÎN DOMENII-CHEIE DIN ROMÂNIA; 
ANCHETA SERII: UNDE SUNT DIRIJAȚI BANII MILIARDARILOR; VOCEA PROPAGANDEI 
RUSE AMUȚITĂ DE ADEVĂRUL DE PE FRONT; VEDETA KREMLINULUI, LĂSATĂ FĂRĂ 
CUVINTE; CĂLUGĂRUL CARE A INVENTAT RUGĂCIUNEA KALAȘNIKOV; ÎNREGISTRARE 
ȘOC, CE PRIVESC ACUM SOLDAȚII RUȘI; "LUAȚI GLONȚUL ȘI SPUNEȚI: SFÂNTĂ MAICĂ, 
SALVEAZĂ-NE"!; COMPANIA DE AUR A LUI PUTIN, ODRASLELE ȘEFILOR DE LA 
MOSCOVA; UCRAINA ÎȘI MUTĂ CRĂCIUNUL, RUPEREA DE BISERICA LUI CHIRIL; (...) 

 Redăm din raportul de monitorizare spre exemplificarea modului de prezentare și a 
conținutului emisiunii:  

S1 – rep. 59:00, sel. 20 – rep. 00:35, sel. 21 
La începutul emisiunii, moderatorul a făcut următoarea introducere: 
Victor Ciutacu: Bună seara, doamnelor și domnilor. Bine v-am regăsit la o nouă ediție 

spectacol a dezvăluirilor Punctului Culminant. E o adevărată mascaradă a negocierilor pentru 
pace, pregătită de Zelenski. Liderul de la Kiev sfidează Europa și nu renunță la război. 
Analistul Valentin Stan demască, în această seară, situația ascunsă din Ucraina. Îl veți vedea și 
pe demnitarul român pus de Kiev pe lista trădătorilor de țară. Cum au ajuns sute de copii 
ucraineni dușmani ai nației? Iar oligarhii lui Zelenski sunt implicați în domenii cheie ale 
afacerilor din România. Și veți vedea și ancheta serii. Unde sunt dirijați banii miliardarilor? Vi-l 
prezint, totodată, și pe călugărul care a inventat rugăciunea Kalașnikov. Este o înregistrare șoc. 
Ce privesc acum soldații ruși? Citez: "Luați glonțul și spuneți: Sfântă maică, salvează-ne!" Iar 
primărița Clotilde începe răzbunarea. Cum încearcă să abată atenția de la proprii penali? 
Atacul DNA și anchete la miniștri cheie din Guvern. Iar Marcel Ciolacu anunță ce face cu 
pensiile și cu facturile. Vă prezint, în exclusivitate, noua formulă de calcul a facturilor din ianuarie. 
Șeful PSD anunță cum se va calcula pensia de 4000 de lei. Cât crește punctul de pensii din 
ianuarie? George Simion vine și el cu dezvăluirile momentului. E jaf în energie. Cum sunt păcăliți 
românii la facturi și unde ajung până la urmă banii? 

 
În legătură cu războiul din Ucraina și cu aspectele semnalate de către petent pe acest 

subiect, prezentăm următoarele fragmente din emisiune: 
 
S2 - rep. 01:35 – 07:20, sel. 21 
Victor Ciutacu: În timp ce zeci de mii de oameni sunt în stradă în marile capitale 

europene din cauza uriașelor facturi pe care sunt nevoiți să le plătească, Zelenski sfidează 
și se joacă de-a Oscarul cu Shuai Peng, iar Ucraina pune condiții clare înainte de a 
deschide orice cale de negociere cu Rusia. Președintele în exercițiu susține că vrea să 
negocieze cu Putin doar după ce își recuperează toate teritoriile. Și atunci, am și eu o 
întrebare: atunci ce mai e de negociat? Cum sfidează, totuși, Zelenski întreaga Europă 
aflăm pe larg de la colegul meu, Dragoș Bistriceanu. Bună seara, Dragoș. 

Dragoș Bistriceanu: Bună seara, Victor, doamnelor, domnilor. Înainte de toate, pare așa 
că asistăm la o scenetă de teatru de foarte proastă calitate pentru că ne uităm la ce se 
întâmplă la Kiev, care a devenit așa un soi de loc de defilare pentru persoanele influente 
de pe această planetă. A venit acum și Shuai Peng să se pozeze cu Zelenski, i-a dat și Oscarul 
și i-a spus că îl susține mai departe în război. Eh, dincolo de momentele în care Zelenski este 
ocupat să se tragă în poze cu diverse persoane influente, este la fel de preocupat să spună, 
de pildă, că are nevoie de armament, nu de negocieri de pace. Când totuși au venit oficiali 
din Statele Unite să le spună ucrainenilor să nu mai afirme public că nu vor face negocieri 
cât timp se află Vladimir Putin la Kremlin, acum, așa ca într-un soi de sfidare, Zelenski și 
oficiali din Ucraina anunță că se vor așeza la masa negocierilor, dar impun niște condiții 
maximale, cu care este foarte clar că rușii nu vor fi niciodată de acord: cedarea tuturor 
teritoriilor anexate de către Rusia înapoi către Ucraina, chestiuni care să țină de dotarea 
cu armament în continuare a Ucrainei și așa mai departe. Sunt niște lucruri, repet, maximale 
cu care Vladimir Putin nu va fi niciodată de acord și e greu de crezut că în astfel de condiții, în 
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asemenea condiții, vom putea avea măcar un punct de plecare în aceste negocieri. Ne întrebăm 
însă cine are interesul să sprijine o astfel de abordare pentru că, în ritmul ăsta, războiul ar putea 
să țină mult și bine. Sunt voci care spun că ar putea să dureze chiar și 7-8 ani. Știu că pare de 
necrezut, dar sunt analize foarte clare venite din zona militară. Populația nu mai rezistă, populația 
Europei. Au fost proteste la Paris, au fost proteste la Roma, proteste la Praga, oamenii cer o 
abordare mai eficientă asupra acestui conflict. Sancțiunile pe care Occidentul le-a impus s-au 
întors tot împotriva noastră, fie că ne place sau nu. (rep. 02:50, S2) Și atunci, oamenii cer 
măcar un punct de plecare, o speranță că lucrurile se vor rezolva. Dar e greu de crezut în 
contextul în care, repet, Zelenski, până de curând, atunci când se auzea ceva despre pace, 
reteza orice astfel de discuție și cerea arme în continuare. Iar acum când, înțeleg, oficiali 
din Statele Unite au cerut ucrainenilor să reducă din această retorică, acum vin cu aceste 
condiții maximale. În orice caz, ne amintim că și Vasile Dâncu a fost aspru sancționat, a plătit 
cu funcția, am putea să spunem, după acea declarație legată de negocieri de pace, cu garanții 
de securitate din partea Occidentului. Oricum ar fi, populația este tot mai nemulțumită, dar nu se 
întrevede vreo variantă de pace sau de soluționare a acestui conflict. 

(rep. 03:40, S2) Victor Ciutacu: Mulțumesc mult, Dragoș. Domnule general, hai să o luăm 
pe puncte. Condițiile lui Zelenski, teoretice, în pauza dintre două Oscaruri, de reluare sau 
de începere a unor negocieri oficiale, sunt așa: 1. Să plece Putin cu toți soldații din 
Ucraina.  2. Să își recupereze toate teritoriile, inclusiv Crimeea. 3. Să plătească despăgubiri 
de război, rușii. 4. Să plece însuși Putin de la conducerea Federației Ruse și după aia el se 
așază la masa negocierilor. Iertați-mă, ce mai e de negociat din momentul în care 
presupunem că Putin se dezbracă de orice ambiție, ca să nu zic mai mult decât atâta și se 
lasă în genunchi în fața lui Zelenski, cerșește îndurare?  

Dan Grecu: Este clar că de 9 luni de zile acuma, mai e un pic și se fac 9 luni de zile, tot s-
a discutat despre aceste condiții. Și ale rușilor, condițiile lor, sunt maximale, și deocamdată ei 
sunt pe teritoriul Ucrainei… 

Victor Ciutacu: Momentan, da. 
Dan Grecu: În poziția de agresor. Dar și ale părții ucrainene au fost tot maximale, inclusiv 

acel refuz promovat prin lege, că nu discută cu Putin. Și până la urmă, o să vrem sau nu o să 
vrem, noi sau ucrainenii sau oricine altcineva, marile puteri vor trebui să fie implicate și, când mă 
refer la mari puteri, mă refer la actori globali și la bunii prieteni, atât din Occident, cât și din Orient 
și din Sud și din alte părți. 

Victor Ciutacu: Pragmatic vorbind, în momentul în care ăla părăsește teritoriile ocupate, 
toate… 

Dan Grecu: S-a terminat treaba. 
Victor Ciutacu: S-a terminat treaba. Ce să mai negociezi? Să nu se ducă Zelenski peste 

el sau care e ideea? 
Dan Grecu: Rămân celelalte, ați văzut. Reconstrucția, refacerea… Un calcul făcut acum…  
Victor Ciutacu: Păi și Putin… Stați un pic. Presupunând că ar capitula, da, și zice: "gata, 

frate, mă predau și plec cu ai mei, cu tot". Păi și atunci ce mai e de negociat? 
Dan Grecu: Nu văd intențiile astea din partea Federației Ruse.  
Victor Ciutacu: Nu-l bănuiți, nu? 
Dan Grecu: Nu-l bănuiesc că are astfel de intenții. Și să nu uităm că reconstrucția va fi un 

proces deosebit de greu, de laborios și foarte, foarte costisitor. 
 
S3 - rep. 10:20 – 13:30, sel. 21 
Daniel Savu: Pe de altă parte, mai e o chestie. Ce vorbea Zelenski, cred că nu a ținut cont 

că în Statele Unite s-a schimbat puterea… 
Victor Ciutacu: Încă nu. 
Dan Grecu: Încă nu. 
Cătălin Harnagea: Domnul Ciutacu, eu cred că președintele Ucrainei încearcă să iasă 

din ecuația negocierilor.  
Victor Ciutacu: (Neinteligibil). 
Cătălin Harnagea: Fiindcă, cerând extrem de mult și lucruri imposibile, poate să 

spună: domne, să negocieze altcineva pentru mine. Cei care până acum mi-au asigurat 
spatele, să negocieze ei cu Federația Rusă. 
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Victor Ciutacu: Păi da, dar cei care i-au asigurat spatele până acum au mers pe 

discursul: nimic despre Ucraina, fără ucraineni.  
Cătălin Harnagea: Ca să aibă, după asta, un loc de manevră, să spună: domne, m-au 

obligat. Ați văzut, eu am vrut tot. Dar acum, uite… 
Victor Ciutacu: Deci ziceți că pasare de responsabilitate? 
Cătălin Harnagea: Da. 
Victor Ciutacu: Că o trimite la aliați, că… discutați voi cu Putin? 
Cătălin Harnagea: Da. 
Victor Ciutacu: Bun, presupunând că aliații discută cu Putin și ajung la un comun 

acord, oricare ar fi el, și iese nebunul și zice: Eu nu sunt de acord cu ce au negociat ăștia 
în numele meu. 

Cătălin Harnagea: O să vedem momentul când se deschid negocierile directe între 
Washington și Moscova, care, probabil, se vor deschide, peste Kiev. Kiev-ul cerând 
maxim, ce va rămâne din toate cererile, și dintr-o parte și din alta, se va vedea. Dar e un 
loc de manevră pentru Zelenski ca la sfârșit să spună: eu nu am nicio vină că teritoriile 
rămân la Federația Rusă (neinteligibil). 

Victor Ciutacu: Păi nu era el unicul independent și neatârnat? 
Daniel Savu: Republicanii au zis că nu mai dau bani, acum asta e mare problemă. 
Victor Ciutacu: Eh, nu toți au zis. (Neinteligibil) 
Daniel Savu: O parte dintre republicani. Dar îți închipui că în Statele Unite vorbește 

vreunul așa că vrea el? Citește sondajele, s-a uitat, ce vrea populația, care e majoritatea așa că 
e la sondaje. Până și românii au zis să nu mai dăm bani la ucraineni. 

Victor Ciutacu: Până și românii care erau leșinați de sprijinul pentru Ucraina se declară 
într-un sondaj, 40 și ceva la sută, pentru începerea imediată a negocierilor. 

Daniel Savu: Iată. 
Victor Ciutacu: Întrebați așa de vorbă. 
(rep. 02:00, S3) Răzvan Savaliuc: Victor, eu cred că mesajul lui Zelenski este unul de 

propagandă pentru a menține în Statele Unite și în alte țări care au ajutat masiv Ucraina… 
Victor Ciutacu: Așa… 
Răzvan Savaliuc: Speranța că acolo există o forță care poate să mai învingă Rusia și 

că merită și că trebuie ajutată în continuare militar și de altă natură. 
Victor Ciutacu: Statele Unite și cu ăia care au asigurat până acum spatele îl împing, 

din același spate acum, să intre la negocieri. Că pare că și ăia au ajuns la o anumită limită. 
Cătălin Harnagea: Fiecare își dă seama că s-a greșit. 
Răzvan Savaliuc: Da și nu, da și nu. Eu nu cred că administrația Biden vrea să facă 

vreo pace. O s-o facă probabil în urma alegerilor, că va fi obligată de republicanii care vor 
câștiga alegerile, să treacă la negocieri. 

Daniel Savu: Și mai e un general care intervine (neinteligibil), generalul iarna. Vine iarna 
și se schimbă datele problemei. (Neinteligibil) 

Dan Grecu: Și vine la amândoi. 
Răzvan Savaliuc: Dar dacă vedem obiectiv conflictul, Ucraina este o țară învinsă. Rusia 

doar că nu vrea să facă probabil un masacru, dar dacă vrea să distrugă toate orașele, distruge 
în câteva zile. 

Daniel Savu: Dar nu, le-a luat așa țintit. Le dă la energie, la apă. (Neinteligibil) 
Răzvan Savaliuc: Deci Ucraina este o țară care nu are nicio șansă să mai stea în fața 

colosului rusesc. Este evident. (...)” 
După analizarea conținutului redat anterior, membrii Consiliului au constatat că 

informarea publicului cu referire la posibile negocieri între Ucraina și Rusia pentru încheierea 
războiului nu a beneficiat de o prezentare echilibrată și imparțială, de natură să favorizeze 
libera formare a opiniilor publicului, în condițiile în care singura poziție prezentată în emisiune 
a fost una critică la adresa acțiunilor sau luărilor de poziție a reprezentanților Ucrainei pe 
tema negocierilor (calificate de radiodifuzor ca mascaradă, teatru ieftin).  

Consiliul a constatat că tilurile afișate pe ecran (IMEDIAT: LIDERUL DE LA KIEV 
SFIDEAZĂ EUROPA ȘI NU RENUNȚĂ LA RĂZBOI; (...) IMEDIAT: MASCARADA 
NEGOCIERILOR PENTRU PACE PREGĂTITĂ DE ZELENSKI; IMEDIAT: ANALISTUL 
VALENTIN STAN DEMASCĂ SITUAȚIA ASCUNSĂ DIN UCRAINA; MASCARADA 
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NEGOCIERILOR PENTRU PACE PREGĂTITĂ DE ZELENSKI; URMEAZĂ: 
ÎNREGISTRARE ȘOC, CE PRIVESC ACUM SOLDAȚII RUȘI; LIDERUL DE LA KIEV 
SFIDEAZĂ EUROPA ȘI NU RENUNȚĂ LA RĂZBOI; PĂPUȘARII RĂZBOIULUI, CINE 
ÎNTREȚINE CONFLICTUL LA GRANIȚE;) dar și afirmațiile și comentariile moderatorului și 
ale invitaților săi induc publicului ideea că încetarea războiul declanșat de Rusia pe teritoriul 
Ucrainei și, implicit, a problemelor  generate de acesta cetățenilor Europei depind doar de 
voința președintelui Ucrainei, care ”nu renunță la război”, împiedică negocierile, ”sfidează”, 
”pune condiții”, ”cere extrem de mult și lucruri imposibile” ”pasează responsabilitatea”.   

 Or, o astfel de prezentare, în care în mod repetat se acreditează ideea că există 
un ”plan/interes” evident, dovedit de afirmațiile participanților la emisiune, de continuare 
a  războiului, plan imputat reprezentanților Ucrainei ( care solicită armament și ajutor 
militar și cer lucruri imposibile),  nu a asigurat o informare echilibrată  și imparțială a 
publicului referitor la situația prezentată.  

Conform prevederilor legale, o informare și o dezbatere cu privire la un subiect de 
interes public general, social și economic precum cel referitor la posibile negocieri de încetare 
a războiului  trebuia  să  se bucure de un pluralism al punctelor de vedere prezentate cu 
imparțialitate și echilibru, astfel încât să profite publicului și să-i faciliteze acestuia formarea  
propriei opinii.  

 În aceste condiții, Consiliul a constatat că, raportat la modul în care radiodifuzorul 
a înțeles să sintetizeze informațiile prezentate în emisiune sub formă de titluri, precum și 
la  intervențiile moderatorului lipsite de obiectivitatea și imparțialitatea necesară dezbaterii 
unor astfel de informații de interes public, în emisiunea analizată a fost prezentată, în 
fapt, perspectiva impusă de radiodifuzor referitor la războiul din Ucraina și la 
responsabilitatea reprezentanților acestui stat pentru modul și momentul încetării 
conflictului, situație care nu a permis libera formare a opiniei publicului.  

Astfel, în raport de conținutul analizat, Consiliul a constatat încălcarea dispozițiilor 
art. 66 din Codul audiovizualului, dispoziții care impun ca, în programele de ştiri şi 
dezbateri, informarea în probleme de interes public, de natură politică, economică, 
socială sau culturală, trebuie să fie făcută cu asigurarea imparţialității şi echilibrului şi să 
favorizeze libera formare a opiniilor, prin prezentarea principalelor puncte de vedere 
aflate în opoziţie, în perioada în care problemele sunt în dezbatere publică. 

Având în vedere încălcarea prevederilor legale, ţinând cont de criteriile de 
individualizare a sancţiunii prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, de 
faptul că radiodifuzorul a mai fost sancționat anterior pentru încălcarea acelorași dispoziții 
legale,  membrii Consiliului au propus şi au votat, cu respectarea prevederilor art. 15 din 
aceeaşi lege, sancţionarea radiodifuzorului cu amendă de 10.000 lei. 

În temeiul prevederilor art. 91 alin. (1) şi (3) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, 
cu modificările şi completările ulterioare, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 

 Art. 1 Radiodifuzorul S.C. RTV HD S.R.L., licenţa audiovizuală S-TV 
281.7/09.06.2011 eliberată la 12.01.2023 şi decizia de autorizare nr. 1779.2/26.01.2023 
pentru postul de televiziune ROMÂNIA TV, se sancţionează cu amendă de 10.000 lei  
pentru încălcarea prevederilor art. 66 din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de 
reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările şi completările ulterioare (Codul 
audiovizualului). 

Art. 2 În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secţia de contencios administrativ a Curţii de 
apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la 
comunicare. 
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Art. 3 Potrivit dispoziţiilor art. 931 alin. (1) şi (2) din Legea nr. 504/2002, cu 

modificările şi completările ulterioare, radiodifuzorul are obligaţia de a transmite pe postul 
ROMÂNIA TV, în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor şi vizual, de cel puţin 3 
ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de ştiri, următorul 
text: 

 
„Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat cu amendă de 10.000 de lei postul 

ROMÂNIA TV, deoarece, emisiunea ”Punctul culminant” din 9 noiembrie 2022, nu a 
asigurat publicului o informare echilibrată și imparțială, conformă dispozițiilor legale, în 
condițiile în care, prin titluri și comentarii, s-a impus ideea că neînceperea negocierilor 
pentru încetarea războiului din Ucraina este imputabilă exclusiv reprezentanților acestui 
stat. 

Or, potrivit dispozițiilor art. 66 din Codul audiovizualului, în programele de ştiri şi 
dezbateri, informarea în probleme de interes public, de natură politică, economică, 
socială sau culturală, trebuie să fie făcută cu asigurarea imparţialității şi echilibrului şi să 
favorizeze libera formare a opiniilor, prin prezentarea principalelor puncte de vedere 
aflate în opoziţie, în perioada în care problemele sunt în dezbatere publică.” 

 
Vă atragem atenţia că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 
 
 

VICEPREŞEDINTE, 
 

VALENTIN-ALEXANDRU JUCAN 
 
 
 

Întocmit, 
 

Serviciul juridic, 
reglementări și relații europene 
Şef serviciu Dumitru Ciobanu 

 
 


